
A 2025-ös Élethosszig Tartó Tanulás Hetei és A tudás fesztiválja Lendván

Az Élethosszig Tartó Tanulás Heteiről (TVU) 2025

Az Élethosszig Tartó Tanulás Hetei (TVU) Szlovéniában a felnőttképzés területének legjelentő-
sebb népszerűsítő kampánya, amelyet 1996 óta a Szlovén Andragógiai Központ (ACS) koordinál 
számos partnerrel együttműködve az egész országban. A TVU kiemeli a tanulás fontosságát az 
élet minden szakaszában, és ösztönzi az oktatási lehetőségek hozzáférhetőségét, minőségét és 
sokszínűségét. Az Élethosszig Tartó Tanulás Hetei keretében szervezett minden tevékenységet 
a Nevelési és Oktatási Minisztérium finanszíroz, Lendván pedig a tevékenységek támogatásá-
hoz Lendva Község is hozzájárul.

Az idei, 2025-ös TVU mottója: „A tanulásban összefogva”, amely rámutat a tanulás összekötő 
erejére az egyének, generációk és közösségek között. A kampány fő céljai közé tartoznak:
• a nyilvánosság tudatosítása az élethosszig tartó tanulás jelentőségéről,
• a különböző szereplők együttműködésének ösztönzése helyi és országos szinten,
• a sérülékeny csoportok bevonása az oktatási folyamatokba,
• a tanuló közösségek erősítése.

A TVU keretében egész Szlovéniában számos esemény, rendezvény, műhely és fesztivál zajlik. A 
Lendvai Népi Egyetem a TVU egyik koordinátora a Muravidéken, az események szervezésében 
szorosan együttműködik a Lendvai Közigazgatási Egység területén működő oktatási szerveze-
tekkel, a Lendvai Kulturális Egyesületek Szövetségével és más intézményekkel, amelyek formá-
lis és nem formális oktatást, valamint alkalmi tanulási lehetőségeket kínálnak. Lendván a TVU 
idején több mint 50 vonzó oktatási esemény valósul meg minden generáció számára.

A tudás fesztiválja – a TVU egyik központi és legismertebb eseménye
Az eseményre 2025. május 21-én, szerdán 9 és 15 óra között kerül sor a lendvai Rózsa parkban, 
valamint a Lendvai Színház- és Hangversenyterem szabadtéri színpadán. Több mint 25 külön-
böző oktatási formát kínáló szolgáltató mutatkozik be, akik munkájukkal hozzájárulnak az élet-
hosszig tartó tanulás sokszínűségéhez a helyi közösségben.

A nap a Gibko által vezetett reggeli tornával és a standok megnyitásával kezdődik, majd színes 
kulturális program következik, amelynek alakításában részt vesznek a Lendvai Óvoda gyerme-
kei, általános és középiskolás tanulók és diákok, egyéni alkotók és a Prekmurje Néptánccso-
port. Az eseményen bemutatjuk az idei helyi ACS-díjazottat, Štefan Kozakot, aki kiemelkedő 
eredményeket ért el a felnőttképzés területén.



Štefan Kozak rendkívül aktív tagja a lendvai közösségnek, ismert hosszú évek óta végzett 
önkéntes munkájáról a hegymászás, oktatás és generációk összekapcsolása területén. A 
Lendvai Hegymászó Egyesület elnökeként több mint egy évtizede vezet olyan tevékenysége-
ket, amelyek ösztönzik a nem formális tanulást és a fenntartható fejlődést. Munkája magában 
foglalja túrák szervezését, képzéseket, útvonalak jelölését és útikönyvek írását, amellyel 
hozzájárul Lendva turisztikai és sportdesztinációként való ismertségéhez. 2021-ben Lendva 
Község plakettjében részesült a hegymászás, turizmus és sport területén elért különleges 
erőfeszítéseiért és sikereiért, amelyekkel hozzájárult a polgárok életminőségéhez és a község 
fejlődéséhez. 

Most pedig a Szlovéniai Andragógiai Központ elismerését is megkapta az élethosszig tartó 
tanulás értékeinek terjesztéséért. Tevékenysége túlmutat a hegymászáson, hiszen számos 
helyi egyesület aktív tagjaként és a fenntartható fejlődés népszerűsítőjeként hidakat épít a 
generációk között, hozzájárulva Lendva ismertségéhez. Kozak munkája kiváló példa arra, 
hogyan járulhat hozzá egy elkötelezett és tudással rendelkező egyén a helyi közösség fejlődé-
séhez, valamint a tanulás és az emberek közötti kapcsolatok kultúrájának ösztönzéséhez.

A parkban ezzel egy időben interaktív programok zajlanak tematikus állomásokon – műhelyek 
minden generáció számára, kreatív sarkok, tanácsadó sarok a karrier- és személyes fejlődés-
hez, valamint különböző animációk, amelyek összekapcsolják a tanulást, mozgást, alkotást és 
közösséget.

A tudás fesztiválja minden generációnak szól, hiszen a tanulás életünk hűséges kísérője. A 
Lendvai Népi Egyetem partnereivel együtt arra törekszik, hogy az eseménnyel erősítse a 
tanulás, mint életre szóló érték ismertségét, és ösztönözze a különböző oktatási szereplők és 
generációk összekapcsolódását.

A kellemes hangulatról zenével DJ Brzooki gondoskodik.

Szeretettel várjuk Önöket, csatlakozzanak hozzánk, és ünnepeljük együtt a tanulást!


